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Το Ορφανοτροφείο Χαλκίδος ντύθηκε γιορτινά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Την Κυριακή 8 Δεκεμβρίου 2024 πραγματοποιήθηκε στο 
Εκκλησιαστικό Ορφανοτροφείο της Ιεράς Μητροπόλεως 
Χαλκίδος χριστουγεννιάτικη εκδήλωση, με σκοπό τον 
στολισμό του χριστουγεννιάτικου δέντρου του Ιδρύματος.

Τη γιορτή έκανε ιδιαίτερη και ξεχωριστή η παρουσία της χορωδίας του 2ου 
Γυμνασίου Χαλκίδος, υπό τη διεύθυνση του κ. Νικολάου Σπηλιώτη – Καθηγητή 
Μουσική του 2ου Γυμνασίου Χαλκίδος το οποίο, με πρωτεργάτη τον διευθυντή του 
κ. Αθανάσιο Καλαϊτζόγλου, ενδιαφέρεται αδιάλειπτα και συντρέχει συχνά στις 
ανάγκες του Εκκλησιαστικού Ορφανοτροφείου Χαλκίδος.
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Το πρόγραμμα της γιορτής περιλάμβανε μελωδίες από την χορωδία του 2ου 
Γυμνασίου Χαλκίδος, ομιλία του Σεβασμιώτατου Μητροπολίτου Χαλκίδος 
κ. Χρυσόστομου, στόλισμα του χριστουγεννιάτικου δέντρου από τους 
ωφελούμενους του Εκκλησιαστικού Ορφανοτροφείου Χαλκίδος και από τα παιδάκια 
που ήταν προσκεκλημένα, ενώ στην συνέχεια ακολούθησε μπουφές για τους 
καλεσμένους και μικρές εκπλήξεις με γλυκίσματα για τους μικρότερους.

Στη γιορτινή εκδήλωση παρευρέθηκαν η κ. Αναστασία Μακαρώνα-Ψυχογιού, 
Αντιδήμαρχος Πρόνοιας και Κοινωνικών Δομών και Αναπληρώτρια Δήμαρχος, η κ. 
Δήμητρα Σακελλαράκη, Αντιδήμαρχος Πολιτισμού και Τουρισμού. Εκ των μελών 
του Δ.Σ. του Ορφανοτροφείου παρέστησαν ο κ. Δημήτριος Γκίκας-πρόεδρος του 
Δικηγορικού Συλλόγου Χαλκίδος και ο κ. Δημήτριος Βαγιάννης-πρόεδρος του 
Εμπορικού Συλλόγου Χαλκίδας. Μαζί τους ήταν ο κ. Δημήτριος Λινάρδος, ο οποίος 
μας είχε προσφέρει, δωρεάν, δομικά υλικά, χρώματα και εργασία για την 
αναδιαμόρφωση του σαλονιού του κτιρίου, και του χώρου όπου περνάνε 
δημιουργικό χρόνο τα παιδιά του Ιδρύματος, η οικογένεια του κ. Γεώργιου Γκούμα, 
ο οποίος έχει πραγματοποιήσει, δωρεάν, την θερμοπρόσοψη του κτιρίου, η κ. 
Μαρία Παπανικολάου – πρόεδρος του Σωματείου Εργαζομένων Ναυπηγείων, η 
οποία μερίμνησε, προκειμένου να χορηγηθεί στο Ίδρυμα χρηματικό ποσό για την 
αντικατάσταση των κουφομάτων, η κ. Στυλιανή Κηρύκου – Οδοντίατρος, ο κ. 
Αλέξανδρος Μακαρώνας – Παθολόγος και ο κ. Ευάγγελος Πατάπης – 
Πνευμονολόγος – Φυματιολόγος με τις οικογένειές τους, που επίσης παρέχουν 
εθελοντικά τις υπηρεσίες τους στους ωφελούμενους της Δομής. Ο κ. Αθανάσιος 
Καλαϊτζόγλου – Διευθυντής του 2ου Γυμνασίου Χαλκίδας, οι κυρίες Μιράντα 
Παπαδοπούλου και Νίκη Γραμματικοπούλου, ως εκπρόσωποι του Συλλόγου Γονέων 
και Κηδεμόνων του 2ου Γυμνασίου, καθώς και οι γονείς των παιδιών που 
συμμετείχαν στη χορωδία.

Το Εκκλησιαστικό Ορφανοτροφείο Χαλκίδος ευχαριστεί θερμά τους χορηγούς της 
γιορτής, τα Αρτοποιεία-Εργαστήρια αρτοσκευασμάτων «ΣΤΑΘΜΟΣ ΓΕΥΣΗΣ», 
«ΜΟΥΖΕΛΗΣ» «ΑΦΟΙ ΚΡΙΑΔΗ ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΟΕ» και «Ο ΦΟΥΡΝΟΣ ΤΟΥ ΤΣΑΜΠΑΣΗ», τα 
Ζαχαροπλαστεία «ΒΑΣΙΛΙΚΗ Handmade sweets», «ΑΓΓΕΛΑΚΟΥΔΗΣ 
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ» «ΦΛΙΤΖΑΝΟΚΕΚΑΚΙΑ» και «Flamingo ΧΡΥΣΑΦΟΠΟΥΛΟΣ», τις 
υπεραγορές «ΑΦΟΙ Ι. ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ», «ΜΑΡΙΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ» και την αποθήκη 
τροφίμων «ΝΤΟΥΡΜΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.», οι οποίοι συνετέλεσαν σημαντικά 
στη διεξαγωγή της γιορτής με τη δωρεά πολλών προϊόντων.












